

Parkscheibe / Eiskratzer FREE

Bestellmenge:	500 Stk.	1'000 Stk.	2'000 Stk.	3'000 Stk.	5'000 Stk.	10'000 Stk.
Lieferzeit: 3 - 4 Wochen nach GzD						
FREE, blau/weiss, inkl. 1-c Druck max. 30cm ²	CHF 1.59	CHF 1.51	CHF 1.46	CHF 1.41	CHF 1.37	CHF 1.27
FREE, blau/weiss, inkl. 1-c Druck max. 90cm ²	CHF 1.75	CHF 1.63	CHF 1.57	CHF 1.53	CHF 1.49	CHF 1.39
Zuschlag weitere Druckfarben	CHF 0.28	CHF 0.22	CHF 0.19	CHF 0.18	CHF 0.16	CHF 0.15
Lieferzeit: 14 - 16 Wochen nach GzD FREE, blau/weiss, inkl.1-c Druck max. 90cm ²	-	-	-	-	CHF 1.15	CHF 1.06
Zuschlag weitere Druckfarben	-	-	-	-	CHF 0.06	CHF 0.05
Nebenkosten pro Farbe / Logo inkl. Datenaufbereitung	CHF 135.00					

FREE 8206

Dieses seit Jahren bekannte, nützliche Kombi-Tool ist der ideale Helfer in jedem Auto. Ganzjährig wird er als Parkscheibe und im Winter zusätzlich als Eiskratzer eingesetzt. Der Werbeaufdruck ist auf der weissen Rückseite für Jahre prominent sichtbar. Technische Daten:

Grösse:

Druckfläche:

Verpackung:

12 x 15 cm max. 110 x 70 mm unverpackt 100 Stk. Umkarton